

Fitch confirma las calificaciones de MBA Lazard Banco de Inversiones S.A.

16 de diciembre de 2011

Fitch Ratings ha decidido confirmar las siguientes calificaciones de MBA Lazard Banco de Inversiones S.A.: - Endeudamiento de Largo Plazo: A(arg) con Perspectiva Estable - Endeudamiento de Corto Plazo: A2(arg) Las calificaciones de MBA Lazard Banco de Inversiones S.A. (MBA) se basan en su franquicia como asesor financiero e intermediario en el mercado de títulos, la calidad de su management y su prudente política de administración de riesgos. También se ha considerado la sinergia con Lazard Group LLC, uno de sus accionistas, que le permite participar en operaciones regionales. Su holgada liquidez, la volatilidad de los resultados y su aceptable capitalización han sido también factores evaluados. La perspectiva de la calificación es estable. El logro de una mayor estabilidad en la generación de ganancias, así como mejoras en la capitalización, podrían implicar una suba de la calificación. La pérdida de competitividad en sus líneas de negocios que implique un deterioro de su situación patrimonial o cambios en el manejo de los riesgos hacia políticas menos prudentes, llevarían a una baja de la calificación. Las principales actividades de MBA son el asesoramiento financiero a empresas y la intermediación de títulos y moneda extranjera, de manera que sus resultados presentan una alta volatilidad. Al cierre del tercer trimestre de 2011, MBA registra una ganancia de \$3.3 millones, superior a la registrada en igual período de 2010 (+37.5%), con mejorados indicadores de rentabilidad (ROA de 1.17% y ROE de 17.6%), que se fundamentan en el sostenido crecimiento de los ingresos operativos no financieros a lo largo del ejercicio, a partir de los resultados obtenidos por títulos valores, como por la favorable evolución de los honorarios por asesoramiento. Los activos de MBA Lazard son principalmente títulos públicos y privados y créditos por operaciones a término. En el primer caso, a sept'11 se trata de instrumentos emitidos por el BCRA y en el segundo, operaciones con contrapartes de primer nivel, por lo que la calidad de los mismos se considera satisfactoria. La capitalización de la entidad es aceptable. Si bien el indicador patrimonio neto sobre el total de activos se ubica en 8.15%, la mayor parte del activo (\$178.5 millones) está compuesta por operaciones a liquidar y a término, que se duplican en el pasivo, y cuyo riesgo es acotado dada la calidad de las contrapartes. En línea con ello, al netear estas operaciones del activo el ratio mencionado asciende a 17.6%. Asimismo, el Fitch Core Capital sobre activos ponderados asciende a 66.2%, del mismo modo que la responsabilidad patrimonial computable se encuentra muy por encima de la exigencia regulatoria, en ambos casos debido a que gran parte de los activos de la entidad tienen baja ponderación de riesgo. MBA Lazard Banco de Inversiones S.A., tiene su origen en Finamerco S.A. Compañía Financiera que comenzó a operar en 1983. La relación de MBA con Lazard comenzó en noviembre de 2004 cuando ambos bancos establecieron una alianza estratégica con el fin de proveer servicios de asesoría financiera. En 2007, Lazard profundizó su relación con MBA adquiriendo el 50% de su capital. El principal accionista del Banco es MBA Lazard Holdings S.A., cuya composición accionaria es: 50% Lazard Group LLC y 50% Investment Bankers Asociados S.A. Contactos: Cecilia Garófalo +54 11 52358130 Analyst Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2011 está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.